CMETA Nel

Ha MMPOCKTHLIC (l/I3LICKaTeJ1bCKHe) paﬁOTLI

HaunmenoBanue npeanpusTus,
3aHUsA, COOPYKEHUA, CTaauid
MIPOEKTUPOBAHUs, 3Tama, BUIA

IMPOCKTHBIX UJIN U3BICKATCIILCKHUX pa60T

KanurtanbHblil peMOHT 371aHUS

MY 1O CAKOCIIOP Ne3,
PaCIOJIOKEHHOTO TI0 aJIpecy: T.
NBanoso, niep. TopdsiHoit, 1. Ne 61A

HanmenoBanue IpOEKTHON OpraHU3aLMMU:

HanmenoBanmne OpraHr3alyu 3aKa3uuKa:

MYV JIOJI CJIFOCIIIOP Ne3

Pacuer croumocTH

XapakTepucria Ne paznesnnoB CO0pHUKA LIeH HA IPOEKTHbIE A + BxX Cronmoc
Ne | mnpennpusitus, 31aHusl, Th
padoThI 1151 CTPOUTENbCTBA, IV1aB, TAOIUI H Wi o0beM
n/m| COOpY:KeHHMS UM BHBI . pabor,
NYHKTOB YKa3aHWii K pa3aenay uim rinase | CMP x %/100 uiu
padort ThIC.pYO0.
KOJINY-BO X I[eHa
1 2 3 4 5
1 |PaGotsl mo oOMepam CnpaBouHUK 0a30BbIX LIEH HA OOMEpHBIE V/100xAxK1xK2x | 43,834
paboTel 1 obcenoBanus 3aanui U coopyxenunii | K3xK4xKu /1000 =
['TI "LenTpunBecTnpoekt" 39,92x%29,89x
Kareropus cioxHocTu Croumocts 100 M3 0,6558x1,06%1,15%
snanms - 2 (1a61.6 CBLl)  |(ta6n.1 CBI) A= 29,89 |1,8%25,53/1000 =
Kareropus cinoxsnoctu O0beM BBITIOIHIEMBIX padoT,
pabot — 2 (tabn.7 CBL) (m.2,3,4,5,9,10,13 ta61.9 CBL]), K1= | 0,6558
CrpoutenbHbIi [IpennoroBopHbie pabOTHI
oowsem V/100, Mm3= | 39,92 |(m. 2.13 CBLI), K2= 1,06
Hcrionp30BaHue TOTIOTHUTEEHOTO
00opynoBaHUs
(n.6 Ta6us. 10 CBII), K3 = 1,15
O6bem 3nanus 10 4000 m3
(.4 tabn. 11 CBLI), K4 = 1,8
Nndnauus (Ipun. Ned x nucemy
Munpernona PO Ne30394-M1T11/08
ot 07.11.2011 r.), Ku = 25,53
2 |Ycunenue u kanutanbHbll  |CripaBoyHHMK 0a30BBIX 1IEH Ha pa3padoTKy C=V/100xAxK1 41,384
PEMOHT KOHCTPYKLIUIA TEXHUYECKON JOKYMEHTALUU IS xK2xK3xK3xKwn/
31aHusg KamUTAJIIbHOTO PEMOHTA CTPOUTEIbHBIX 1000=39,92x%33,75
KOHCTPYKIUH 30aHuil U coopyxkennit  ['TI x0,9255x%1,04x1,25
"HEHTPUHBECTmpoekt", 1998 r. x25,53/1000 =
Kareropus cioxuoctu Croumocts 100 M3
3manus - 2 (tads.3 CBILI) (tabmn.2 CBII) A= 33,75
Kareropus cioxuoctu OO0BeM BBITIOTHAEMBIX padoT, (11.14,
pabot — 2 (tabn.4 CBII) 15, 19,20,22,23 Tabn.5 CBL), K1= 0,9255

CtpoutenbHbIi

bazoas 11eHa mpea1oroBopHbIX padboT

oowrem V/100, 3= 139,92 |(m. 2.12 CBII), K2 = 1,04
KanuTanbHbI pEMOHT CTPOUTENBHBIX
KOHCTPYKIUH JIJI51 )KUITBIX U
IPOKIAHCKUX 3TaHUN (m. 2.10
CBL), K3 = 1,25
Nudmsmus (TIpun. Ne4 k nucemy
Munperuona P® Ne30394-UI1/08
or 07.11.2011 r.), Ku = 25,53




1 2 3 4 5
3 |CnopTuBHBI KOpIyC I'CH «CBll Ha npoekTHbIE pabOThI ISt Cnp = AxXxK1x 175,315
C 3aJI0M crpoutenberBa «O0bekTh JKI'Cy, 2010 1., K2xK3xKu =
I'maBa 2.3., Tabnuna 5, 1.1 257,10x1x0,6x
0,3815%1,125x%
Brinonnenue paboyeit 0.8x33] =
nokymenTanu (1. 1.5 CBLY), K1 = 0,6 o
3a pasmepamu Brimonnenue padbodeil JoKyMeHTaluu
30x15m, X(wr)= | 10 |no pasmenam:
ITocTosiHHas 9C, BK, OB, CC, I1b, O - 35%
BeJIMYKMHA 0a3.1[€HbI (tabn. 42 CBLY):
IPOEKTHP., A= 257,10|- CmeTHas TOKyMEHTaLus
35% x 0,09 =3,15%
K1 =35%+3,15% = 38,15% 0,3815
[IpoexkTupoBaHue JOMOTHUTEIbHBIX
nomeneHuit (tabmn. Sa CBL):
- YueOHbIii Kaacc - 1,04
- Meronunueckuii kabuser - 1,04
- Kondepenn-3an - 1,04
K2 =1,04x1,04x1,04 = 1,124864 1,125
[Tonwmxaromuii ko3dd. Ha Karr.
peMOHT (mucbMo MuHpernona PO
Ne42415-UT1/08 ot 17.12.10),K3 = 0,80
Nudnsmus ([pun. Ne4 x nucemy
Munpernona PO Ne30394-MT11/08
ot 07.11.2011 1.), Ku = 3,31
4 |Utoro: 260,533
5 [HAC - 18% 46,896
6 |Bcero: 307,429
COI'TIACOBAHO:

OTBETCTBEHHBIN NpeacTaBUTENb 3aKa3ynka /




